

# 策划总监揭秘10万人大游行

## 游行内容按四个历史阶段展现祖国发展

9月18日晚,新中国成立60周年庆典最后一次综合演练举行。记者在演练前对国庆游行指挥部专家组策划总监刘国超进行专访,以期从游行策划角度为广大市民解读。

### 长安街上书写历史画卷

此次游行群众大约10万人,刘国超透露,游行内容按照共和国走过的历史阶段进行划分,主要通过音乐、舞蹈等艺术形式展现国家初创、改革开放、世纪跨越、科学发展四个历史阶段中共和国的精神面貌以及新时期祖国各行各业劳动者的风采。“我们希望通过这种艺术化的展现唤醒人们对时代的记忆,引起对美的共鸣,从而让人们更加珍惜生活。”

### 音乐服饰体现时代风貌

游行方案制定过程中,如何通过艺术符号反映不同时代的主题成为最重要的问题。经过多次讨论,符号选取的标准被确定为:必须能够体现时代特征。由此,庆典中不同历史时期的展现会选择相应的歌曲,如国家初创阶段为《东方红》,改革开放阶段为《春天的故事》。服饰也体现了时代特色,有中山装、西装、唐装、休闲装等。

### 《歌唱祖国》为庆典收尾

“刚看完了飞机、大炮,



大型音乐剧《复兴之路》

怎么能让观众集中精神观看下面的游行方阵?”刘国超介绍说,本次庆典中首次在阅兵和游行两项庆典内容之间加入了一段舒缓的音乐。据称,游行中出现慢节奏的乐曲历年从未有过。待游行队伍走起来以后,音乐节奏逐渐加快。

首次作为音乐形式加入国庆周年庆典的童声合唱团将主要承担三首曲目的领唱,其中包括《今天是你的生日》。“用孩子纯美的声音更能体现出对祖国母亲生日的祝福。”刘国

超说,孩子代表着希望,在庆典结束部分,一曲《歌唱祖国》会将现场气氛带到最高点,孩子们涌向天安门,几万只鸽子飞向蓝天。“这是庆典的结束,也是祖国下一个60年全面发展的崭新开端。”

### ■对话 安塞腰鼓最让人期待

记者:庆典贯穿始终的艺术主线是什么?

刘国超:艺术主线是红旗飘飘。因为在中国共产党的领导下,我们的国家经历了60

年的发展历程,在不同的历史时期中,我们的四位领导人高举党的旗帜,引领人们过好日子的好日子。

记者:此次游行的表演都是在行进中的,能否为我们的读者推荐一些精彩的看点?

刘国超:安塞腰鼓特别值得期待。1000多名来自陕西的农民,白衣红鼓,在天安门广场前500米的距离中跳跃着打响欢鼓。这么大的规模,这么长的距离,边行进边打腰鼓是一个很大的创新。

据《京华时报》

# 国庆晚会“光立方”:4028人共奏五部曲

“国庆联欢晚会三样法宝,光立方为最。”自从国庆60周年联欢晚会开始演练后,一个全新的名词“光立方”,吸引了全国人民的关注。近日,记者独家探访国庆60周年庆典晚会训练基地星湖园揭开光立方的神秘面纱。

### 演职人员有5000人

位于北京通州星湖园训练基地,光立方表演团队的所有演员和工作人员都聚集在这里。“光立方所有的演职人员有5000多人,光上场表演的演员就有4028名。”具体负责的导演之一于克表示,参加演出的演员都是来自部队的士兵,由于规模空前,这支部队的驾驶员、炊事员都上阵了。

如此多人参加演出,它将是怎样的一个巨阵呢?在60周年联欢晚会上,光立方将在在天安门广场北侧的升旗广场周围表演。拿出光立方的其中一个画面的效果图,于克介绍说,“由发光树和演员一起组合成一个长100米宽90

米,总面积近万平方米的巨型‘光立方’,在表演过程中,不断变幻着‘国庆’等字眼以及和平鸽等各种图案。”

参加“光立方”表演的4028名战士每人都有一棵名为“发光树”的道具,这棵“树”的顶端则是可以变换不同颜色的彩灯,演员可以坐在道具下方,根据节目的不同需要,组成各种丰富的图案。这些演员每人还有多种手持道具,包括花球、树叶、鸽子板等。

### “光立方”表演100分钟

“光立方”在气势和整体感觉上,融合了北京奥运会开幕式“击缶而歌”和“活字印刷”的风格,而各种图案则与贯穿奥运会开幕式的“画卷”有异曲同工之妙。“光立方”可以根据不同篇章的爱国歌曲,展示不同的造型和图案。

整个光立方表演分为五部分,其中序《我的祖国》;第一篇《这是伟大的祖国》;第二篇章《是我生长的地方》;第三篇章《在这片辽阔

的土地上》;第四篇章《到处都是明媚的阳光》。演出全过程长达100分钟,演员们集中表演时间25分钟,组成大小流动和静止画面约860多幅。这次参加光立方演出的战士中,有一部分是参加过奥运会开幕式“击缶而歌”和字模表演。

### “发光树”焕发七色彩光

光立方的神秘,首先是由最主要的一件道具进行光艺表演的“发光树”。每棵发光树上都安装了124个微型的LED显示器,由数据线将它们联接在一起。发光树发光的电源是220伏的交流电。为了节约能源,发光树采用了节能设计,一颗发光树用电量只相当于一个普通的40瓦的灯泡。

而“树”的高度可以根据情境变换并且左右摇摆。发光树最低1.5米,升到最高可以达到2.3米,而且还可以摇摆。

掌握着发光树秘密的光立方技术研发负责人李先生透露,光立方发出的光以红黄

蓝绿白粉紫等七色为主的全彩色。而光立方组成所有的860多个画面中,光立方颜色的变化是电脑系统控制的。

### 可爱道具:“棒棒糖”花球

走进训练基地,远远就看到演员们正在拿着一个红色的球蹲下站起。走进仔细看就可以看到,红球下面还带了一个“把儿”,演员们戏称这是“棒棒糖”。

而这个红色“棒棒糖”的出现还有一个故事。“刚开始,我们制作的道具是一个花球,表演的时候抛到空中然后再接住。”于克介绍,不过在训练中,大家发现花球抛出去后要接住有点困难,尤其是起风的时候。参演部队的一名领导提出了一个改进方案,给花球加上一个“把儿”。这样能够控制抛球的高度,其他的问题也都解决了。

### 最美道具:拉杆花

手拿拉杆花用力一推拉杆,一朵粉红色的百合就绽放开来。再往回一拉,花儿又都缩了回去。当联欢晚会表演中彭丽媛的歌声响起的时候,拉杆花将绽放。演员们还将转动拉杆花,站在高点看去,可以仿佛看到了一片百合花语如在风中飘起正要轻轻落下。

“这是最美的道具。”光立方导演组的女导演们都对拉杆花爱不释手。

据《生活日报》

## 国台办:坚决反对高雄播放热比娅影片

新华社北京9月20日电 国务院台办发言人20日就高雄市一些势力决定播放美化民族分裂分子热比娅影片一事发表谈话,全文如下:

热比娅是民族分裂分子,由她幕后策划的乌鲁木齐“7·5”严重暴力犯罪活动,致使1700多人受伤,197人死亡,给当地无辜民众生命财产安全和正常社会秩序造成了严重危

害。高雄市一些势力不顾台湾各界和社会舆论的反对,执意放映这部歪曲事实、美化民族分裂分子的影片,是对恐怖暴力犯罪活动发出的错误信号,我们对此坚决反对。我们相信包括高雄市各界在内的台湾同胞能够认清问题的真相。我们敦促高雄市有关方面不要一意孤行,不要在两岸关系上再挑事端。

## 世界旅游组织预测 中国2020年将成接待入境游最大国

据新华社天津9月20日电(记者孟华)20日天津举办的首届中国旅游产业节上,世界旅游组织秘书长特使贾法·贾法利说,中国旅游业发展面临着良好的前景,根据联合国世界旅游组织预测,中国2020年将成接待入境游的最大国家。

贾法·贾法利在产业节举行的旅游产业发展与区域旅游合作

峰会上发言表示,中国旅游产业具有丰富的自然和文化资源,随着中国国门打开,旅游设施和市场日益完备,中国在国际旅游界的地位将越来越高,2020年中国将成为接待入境游的最大国家。

他指出,中国不仅将要成为全球旅游业的领袖,中国也需要负起责任,为世界旅游提供更好的发展模式。

## 重庆云阳因雷击停水超24小时

新华社重庆9月20日电(记者王晓磊)19日晚,重庆云阳县一条35千伏高压线路遭遇雷击而损坏,致使云阳县供电公司抽水专用线路停电,云阳县城近10万名居民暂时停水,截至20日21时,停水已超过24小时。经有关部门全力抢修,目前县城已基本恢复供电,但供水仍未恢复,预计21日凌晨可逐步恢复供水。

记者从云阳县委宣传部获悉,近日来云阳县出现雷雨天气,其中19日降水量达到100毫米以上。19日18时左右,该县城西变电站至人和变电站的35千伏高压线路遭遇雷击损坏,导致云阳县供水公司抽水专用线路停电,云阳县城近10万名居民暂时停水。

云阳县供电公司总经理许正伟表示,事故发生后,供电公司紧急派出近50名工作人员赶赴现场进行抢修,由于雷雨不断,抢修工作遇到巨大困难。截至20日19时,被损坏线路已经抢修完毕,云阳县城已基本恢复供电。云阳县供水公司正在加紧逐步恢复供水,如果情况正常,预计21日凌晨可恢复供水。

## 柳州汽车爆炸案嫌犯被刑拘

据新华社南宁9月20日电(记者唐绪萍)记者从广西壮族自治区柳州市公安局获悉,9月18日发生的汽车爆炸案已成功告破。犯罪嫌疑人陈某于9月19日20时10分在柳州市白莲机场夜市被抓。

18日10时30分左右,柳州市一小区住户到楼下取车出行,刚开行3米,汽车顶部发生爆炸并炸出一20多厘米的破洞,驾驶员颈部受伤,立即被送往医院救治。经柳州警方调查

认定,事故车辆顶部被放置了简易爆炸装置,属人为蓄意制造。

9月19日20时10分,专案组民警在白莲机场夜市将犯罪嫌疑人陈某抓获,并从其出租屋搜出制造爆炸物的物证,经检验与现场提取爆炸物一致。

据悉,目前陈某已被警方刑事拘留。经初步审查,陈某在一家汽车修理厂打工时左眼受伤致盲,因对老板的赔偿方式及赔偿数额不满,出于报复,利用自制爆炸物实施爆炸。

## 美赞臣就被检不合格奶粉发表澄清声明 问题奶粉并未进入中国市场

近日,两批自美国进口,合计0.3吨(即300公斤)的美赞臣婴幼儿配方奶粉,因“蛋白质含量不符合国家标准”而被国家质量监督检验检疫总局退货。据悉,这两批奶粉是由厦门中马进出口有限公司进口。为此美赞臣营养品公司郑重声明:从未授权厦门中马进出口有限公司进口这两批奶粉!至于婴幼儿配方奶粉中的蛋白质含量,因不同

国家及地区法规要求不同,会存在差异。这次被国家质监局查出并退货的产品原本只是在美国销售,并且符合美国关于婴幼儿配方奶粉及美国食品药品监督管理局的所有法规要求,而该产品并不是为中国市场销售而生产。美赞臣营养品公司在声明中强调,美赞臣营养品(中国)有限公司在进入中国16年以来,首创“全程安全生产模式”,100%采用进口优质奶源,每一罐上市产品的原料,必须通过国家相关部门严格检验,并确认达到一系列安全及营养检验标准后方投入生产。而在生产过程、质量控制、产品检测及设备检测的各环节,也有严格标准控制。美赞臣在中国市场销售的所有美赞臣产品,都是经严格检验,完全符合中国婴幼儿配方食品标准相关要求,并且,在严格的国家法律、法规要求和控制下进行生产和销售的。这次未经美赞臣营养品公司授权,由厦门中马进出口有限公司擅自进口,并被国家质监局查出退货的两批奶粉,在中国市场完全没有销售,因此也不存在超市商场“下架”美赞臣任何奶粉的情况。综合

## TITONI大师系列动力储备天文台腕表 超凡工艺 尽显尊贵气派

贵为TITONI瑞士梅花表旗舰系列的Master Series,今年隆重推出18K玫瑰金动力储备天文台腕表。作为品牌里少数的18K玫瑰金款式之一,它典雅的设计配合动力储备功能,一推出即成为目前梅花表至今最高端的腕表款式。

腕表配备42小时动力储备功能,表面的六时位置加配Power Reserve显示窗口,准确显示腕表的动力储备时间,尊贵系列的高超技艺一览无遗。此外,表框均以18K玫瑰金铸造而成,配以放射式波浪纹理的表面设计和12时位置的

两个特大独立底盘构造的日历窗口,每个细节的设计都匠心独运,独特高贵气质浑然天成。黑色或白色表面配以真皮表带,缔造不同风格,尽显尊贵。

作为天文台腕表,该系列均获得由瑞士官方天文台精密计时测试组织COSC(Contôle Officiel Suisse des Chronomètres)所签发的认证证书,在小秒针下及表壳分别镶上COSC小标示牌及机芯认证编号,这些除了是精准计时的最佳凭证,亦同时彰显Master Series的超然地位。18K玫瑰金动力储备天文

台腕表的出现,为爱好高品质腕表人士带来一个惊喜,它罕有之余,亦再一次巩固了大师系列在品牌里最高端、最尊贵的地位。

TITONI自1919年成立以来一直由创立人史洛普家族拥有,坚持每只腕表均于瑞士格林肯镇(Grenchen)原厂组装,确保出品质量,亦充分显示TITONI严格精准的制作。



**暨南大学**

**EMBA 硕士**

证书:授予国家承认的硕士学位;学制:两年,南京在职上课;考试:学校自主招生,无需国家统考,面试成绩为主,英语无要求;“211工程”国家重点大学。江苏教学点:025-83767285 手机:18951849606